

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

婚姻里没有女王

一条暧昧短信

中秋节那天,乔尔到家时已经快9点了。小飞见老爸回来,一屁股坐到饭桌上,夹起一块鸡翅,“饿死我了。”

我让小飞慢点吃,起身去给乔尔盛饭,“看看冷了没?”虽然我也对他这么晚回来一肚子不快,但能回来,我也满足了。

乔尔已经快两个月没在家吃晚饭了。那段时间他不是出差,就是半夜才回来。中秋节前我就跟乔尔打招呼,“平时忙就算了,过节一定要回家吃饭。”

乔尔碗还没端起来,手机就响了。他看了我一眼,我明显感觉到他的表情有些不自然。“谁呀?”我问,“你可别说是工作上的事,大过节的,我就不信这个点还有人找你谈公事。”

乔尔嗯了一声,“是个朋友,估计叙叙旧。”

乔尔躲到阳台接电话,声音压得很低,一聊就是半个多小时。

我把饭菜重新热了,“快来吃吧。”还隆重地介绍了我辛苦一晚上做的菜,“红烧肉,糖醋排骨,清蒸鲈鱼,都是你爱吃的。”

乔尔胡乱吃了两口,“饱了。”

“多吃点吧。我今天起大早去买的。”我给乔尔夹了菜。

“我吃过饭了,真吃不下了。”乔尔低头发短信。

“我跟小飞饿着肚子等你等到现在,你居然在外面吃过了!”

我的声音有点大,在房间里看电视的小飞也出来了,“爸,你太不够意思了。”

乔尔赶紧改口,“中午没吃饱,就稍微垫了点。别气,我再吃点还不行吗?”

一个晚上,我都因为乔尔提前吃过饭心情低落。乔尔却像没事人一样,不停发短信,发完就把手机插口袋里,不离身半步。

我不是那种小心眼的女人,更不会去翻他手机,给自己找不痛快。从跟乔尔结婚我就知道,一个人吃晚饭,散步的日子常常有。乔尔是一家公司的领导,平时应酬多。生意场上的事,难免逢场作戏,我理解,也安心地守着这份寂寞,做好他背后的女人。

如果不是那条短信,我还会像以前一样,不管多晚,都会留一盏灯,等乔尔回来。

乔尔去洗澡的时候,手机就放在床头柜上。手机一震,床头柜上我和乔尔的婚纱照顺势倒了,我伸手去扶相框,手机里有一条弹出的短信,“亲爱的老公,今天的月亮好圆,可惜不能跟你一起看……”

为了证实这不是别人错发的短信,我打开了乔尔的手机,这是结婚5年来,我第一次翻乔尔的手机,我不知道看下去对我来说意味着什么,只是心里有种不祥的预感。

那天晚上,乔尔和这个叫米妮的女人发了近50条短信。他们不但一起吃晚饭,下午还看了场电影。我之前跟乔尔说过好多次,想去看场电影,他就是不肯。乔尔总说老夫老妻了,跟一群小年轻去凑热闹,多别扭。有一次,我连票都买好了,他还是找借口推掉了。

米妮的短信很撩人,一口一个亲爱的老公,看得我恶心得想吐。

对继子视如己出

不知什么时候,乔尔已经站到了卧室门口。浴巾拖到地上,他也没有发现。我抬头看着乔尔,眼里心里都是泪。乔尔没有回避,“你都知道了?”

“你喜欢她什么?”我问乔尔,“我对你不好吗?”我终于忍不住哭了起来。

乔尔赶紧把门关起来,“声音小点,小飞也在家。”

“这样的场面,小飞应该很小的时候就见过了吧。”这样说,我心里有些难过。这些年,我和小飞的感情越来越好,我不愿意拿他说

倾诉人:琳娜
时间:10月31日
方式:电话连线
记者:爱周刊记者 乐媛
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:琳娜 乔尔 米妮 小飞
关键词:再婚 出轨
主题:手机一震,床头柜上我和乔尔的婚纱照顺势倒了,我伸手去扶相框,手机里有一条弹出的短信,“亲爱的老公,今天的月亮好圆,可惜不能跟你一起看……”

漫画 付业兴

事。但在气头上,只有重提旧事,才能解我心头之恨。我跟乔尔都是二婚。小飞是乔尔和前妻生的。

乔尔一直跟我说,他和前妻离婚是因为性格不合。但从和小飞的聊天中,我能感觉到,乔尔离婚的原因不那么简单。

小飞跟我说过,他妈妈有一次带他去一个阿姨家。在那个阿姨家里,他看到了爸爸。“那次爸爸妈妈吵得很厉害,还差点打起来。后来,爸爸妈妈就离婚了。”离婚后,乔尔还带小飞去那个阿姨家几次。

我的话显然刺激到了乔尔,“打人不打脸,说现在的事,你扯那么远干嘛!”乔尔身上的浴巾全部掉在了地上,他直接从浴巾上踩了过去。

乔尔的态度让我火大,“明明是你的错,为什么说得像我对不起你一样!?”

乔尔的父母和我们在一个小区,平时乔尔工作忙,他父母的事都是我来管。家里不管是没了米面,还是坏了电视机、洗衣机,都是我在张罗。有一年冬天,乔尔妈妈半夜生病,我打了好多电话他都不接,是我叫了救护车把乔尔妈妈送到了医院。医生说要立即手术,还让家属献血。乔尔爸爸年纪大了,小飞又小,我二话没说就卷起了袖子。乔尔第二天来的时候还一身酒气,原来,他前一晚喝酒喝醉了,直接睡在宾馆里了。

我看乔尔父母年纪大了,照顾小飞不方便,就把小飞接过来跟我住,接送他上学,帮他辅导功课,周末只要有空,就开车带他出去玩。

小飞一直叫我娜娜妈妈,对于这个称呼,我和乔尔从没纠正过。有一天,小飞突然改口叫我妈妈。我怕自己听错了,“小飞,你刚叫我什么?”小飞扑到我身上,贴着我的耳朵边轻轻地说,“我喊你妈妈。”小飞说,以前爸爸妈妈有吵不完的架,他总感觉自己很多余。现在他觉得自己很幸福。

“不管是老人,孩子,还是家庭,只要能想到的,我都尽力做好。你到底还有什么不满意的?”我问乔尔,“你还想要什么?”“我想要自尊。”乔尔的答案我怎么也想不到。

一气之下提出离婚

乔尔说,只有在米妮跟前,他才有被需要感,才觉得自己像个男人。

“这些肉麻的短信能当饭吃,还是当衣服穿?”我把手机扔在地上,“这些才是你需要的?”



乔尔说,“我需要的是面子。你可以为我做饭洗衣,孝顺父母,照顾孩子。但你从来不给我面子。”

我不懂,把家里照顾好,难道不是给男人挣面子的事吗?

乔尔怪我不愿意出席他的聚会,就是去了,也一副高高在上的样子,让他下不来台。有次,在公司的年会上,乔尔讲完话,同事们起哄让我们俩一起唱首歌,可是不管谁说,我怎么都不肯唱,最后弄得大家都很难堪。乔尔说,这件事每年年会都会被大家拿出来说。

乔尔说自己骨子里很居家,也很想跟我一起逛菜场,系上围裙下厨房,但我不给他机会。“你从来不需要别人的建议,其他人做的事情你也看不上眼。”乔尔说,“大到买家具,小到这顿饭吃什么,我都不能有意见。我不喜欢深色的沙发,你非要买黑色的。我爱吃的菜根本就不是你说的那几样。那是你的菜,不是我喜欢的口味。你总说我不做家务,可我洗的碗,你嫌洗洁精没冲干净。我拖的地,你又要重新拖一遍。我陪儿子玩,你说我这也不对,那也不对。我不知道自己在这个家还有什么意义。”

我从不知道乔尔心里竟有这样的想法,嗓子里像被东西卡住,一句话也说不出来。

乔尔完全不理我会,“米妮就不同。我不是说她连穿什么衣服都问我,有多给我面子。但起码,她知道尊重我的意见。我说了,她会听,会接受。她让我知道,她需要我,我对她很重要。”

“我需要你的时候,你都到哪里去了?”我替自己叫屈。“我生病的时候,你在哪里?我自己扛50斤大米爬5楼的时候,你又在哪里?”

“我从没感觉到你需要帮助。你又没有告诉我。”乔尔看我的眼神很冷漠。

“我不是怕耽误你工作吗?”我满肚子委屈没处说,“既然你觉得我不需要你,那离婚好了。”乔尔半天不说话。

说好的幸福呢

我妈听说我要离婚,挂了电话就跑到我家来了。

“一个女人离两次婚,让别人怎么看你?”我妈说,“你还不愿意接受教训吗?”

第一次离婚,我确实太冲动了。我现在已经记不起,当初是因为什么吵架,只记得吵得很凶,谁也说服不了谁,就拿着户口本、结婚证去了民政局。

本子换完了我才缓过神来,但一切都晚了。

我妈让我给乔尔一次机会,“也再给你自己一次机会。”

和乔尔在一起,我承认自己有些强势。从一开始,我就没看上乔尔,他长得一般,看起来比我老很多。但他很有耐心,找朋友反复约我。我不喜欢他那一口带着乡音的普通话,也不愿意和他逛街,嫌他配不上自己。

挨不住朋友的撮合,我试着和乔尔交往。他也表现得越发体贴和知冷知热。和乔尔交往两年,我们从没吵过一次架。每次意见不统一,他总是会保持沉默。过一会,我的手机里总会出现这样的短信,“我们都有过一次失败的婚姻,要珍惜这来之不易的缘分。”

结婚那天,我们没请任何人,而是到我们第一次见面的餐厅,吃了一顿饭。

乔尔说,“我知道自己配不上你,我绝对不会辜负你。”

到现在,我还能想起他说这话时的语气和表情,“他说过他不会对不起我。我一想到他跟别的女人在一起,就觉得他脏。”

我妈说,“我一想到自己的女儿离两次婚,就活不下去了。”看得出,我妈在努力控制自己的情绪,“你离一次婚,可能是对方的原因。离两次婚,人家肯定说是你的问题。”

或许我真的太没把乔尔的面子当回事了。

我妈帮我出主意,“男人都是要面子的,你给乔尔个台阶下。夫妻没有隔夜仇。”

我连夜给乔尔发了封邮件:并称亲爱的乔……这是我第一次喊乔尔亲爱的。自己也觉得很别扭。但我妈坚持让我这样写。

我答应乔尔以后会尊重他的意见,以前的那些臭毛病自己会慢慢改。我没想到自己也有这一天,也会向一个男人道歉。

我希望这样的委曲求全可以换来一段婚姻的继续,一个家庭的完整,也希望他可以和米妮作个了断。

第二天中午,乔尔回了邮件。只有一个字,“好。”

这一个字,我琢磨了好半天,他是原谅我了,还是承认了自己的错误?

第三天,乔尔回来的时候,我已经睡觉了。

他躺在我旁边,我浑身不自在,就像和一个陌生男人睡在了一张床上。■

记者手记:在一段婚姻中,足够的欣赏和尊重,对一个男人来说很重要,对一个女人来说也很重要。